

# 王战营会见齐全胜朱奕龙 和知名华商代表

本报讯 第七届中国·商丘国际华商节开幕在即,10月16日下午,市委书记王战营在信华建国酒店会见了前来参加华商节的中国侨联副主席齐全胜、朱奕龙和海内外知名华商代表。省侨联主席董锦燕和市领导陈向平、张弛参加会见。

王战营代表商丘市委、市人大、市政府、市政协和全市921万人民,向与会嘉宾的到来表示欢迎。他说,“天命玄鸟,降而生商”。商丘是商朝最早的建都地、商文明的诞生地,浓缩了五千年不断的华夏文明史,享有“华商之源”的美誉。商丘的名传承的是仁德,商丘的人传承的是文化,商丘的通达传承的是诚信。现在的商丘,国家区域中心城市正在加快建设,今年上半年,全市完成生产总值同比增长9%,居全省第1位,高质量发展取得良好开端。各

位华商都是行业翘楚、业界精英,希望大家在商丘多走走、多看看,感悟商丘深邃厚重的历史,品味商丘悠久灿烂的文化,更多地关注商丘、推介商丘、支持商丘,让更多的朋友了解商丘、结缘商丘、投资商丘。我们将不遗余力地为大家提供零障碍、无干扰、高效率的优质服务。

齐全胜、朱奕龙和海内外知名华商代表认为,国际华商节的连续成功举办,提升了河南省及商丘市的影响力,促进了省、市对外开放和经济发展,国际华商节已经成为广大海内外华商寻根祭祖、加强合作、实现共赢的重要平台。大家结合商丘实际和自身企业特点,提出了许多有针对性的意见建议,表示将以此次国际华商节为契机,进一步加强交流合作,为河南为商丘的经济社会发展作出新贡献,实现合作共赢。京九晚报全媒体首席记者 刁志远

## 张建慧会见参加 国际华商节客商代表

本报讯 10月16日下午,市长张建慧在华驰粤海大酒店会见前来参加第七届中国·商丘国际华商节的知名华商和侨商代表。市领导牛亚东、刘明亮参加会见。

张建慧对参加华商节的客商表示欢迎,并简要介绍了商丘市情和近年来商丘经济社会发展情况。他说,商丘历史文化厚重,区位优势优越,农业和人力资源丰富,产业体系不断健全。悠久的历史文化铸就了商丘诚信重义、敢为人先的人文精神,优越的交通区位优势提升了商丘在要素集聚、辐射和吸纳方面的能力,丰富的人力资源为商丘的产业发展提供了坚实的劳动力保障。近年来,商丘坚持新发展理念,以高质量发展为根本任务,全力打造国家区域中心城市,积极构建现代产业体系,呈现出迅猛发展的态势,主要经济指标增幅居全省前列,三次产业协调发展,高端产业和科技产业对经济发展的贡献率逐渐增加。随着脱贫攻坚的不断深入,我市的发展前景将愈加广阔。希望大家利用本届华商节延续华商文脉,凝聚发展共识,共寻合作契机,致力互利共赢。商丘市将会不断扩大对外开放,加大招商引资力度,强化平台建设,为企业转型发展和业务拓展营造更加优越的投资环境。

客商们表示,商丘有着得天独厚的发展条件,近年来的发展成就有目共睹,大家将深入关注商丘发展,积极支持商丘发展,加大项目对接和落地力度,为商丘又好又快高质量跨越发展贡献力量。

京九晚报全媒体记者 吴文昊

## 2018 第二届民权·中国好粮油 产销对接博览会开幕

本报讯 金秋十月,粮丰果硕。10月16日,以“打造产销对接‘王牌’,擦亮河南粮食‘名片’”为主题的2018第二届民权·中国好粮油产销对接博览会在民权县梦蝶会展中心隆重开幕。国家粮食和物资储备局副局长卢景波,农业农村部全国农技推广中心党委书记、副主任魏启文,中国粮食行业协会副会长任智,河南省十二届人大常委会副主任赵建才,河南省粮食局、河南省农业厅有关领导等出席开幕式。商丘市长张建慧致欢迎辞。

本届博览会由河南省粮食局、河南省农业厅和商丘市人民政府主办,河南省粮食行业协会、河南省粮食经济学会、商丘市粮食局、商丘市农业局、民权县人民政府承办。来自全国16个省(自治区)、市的696家企业参展,重点展

示了粮食产业化、米面油杂粮、食品饮料和种子等七大板块。省际间粮食部门、大型粮食加工企业代表签订了合作协议。博览会同时特邀国内著名专家围绕如何实现粮食产业经济高质量发展等议题进行了演讲。

据了解,得益于得天独厚的优越条件以及全县上下的不懈努力,近年来民权粮油生产能力不断增强,粮油产业茁壮成长,年粮食产量保持在86万吨以上,油料作物产量保持14万吨以上;建成高标准粮田57.8万亩,农业抗御自然灾害的能力进一步增强,农业生产基础不断夯实,农业产业化发展步伐不断加快。民权县先后被评为全国油料百强县、全国粮食生产先进县、全国生态农业示范区国家级出口果蔬质量安全示范区等。通讯员 张增峰

## 华商节与会嘉宾 相继莅商

本报讯 备受关注的第七届中国·商丘国际华商节将于10月17日举行开幕式暨拜谒活动。10月16日,来自海外及全国各地的嘉宾如约莅商,共谋发展,共赴盛会。

当日上午,记者在信华建国、维景国际、华驰粤海等酒店看到,酒店大堂摆放着大会指引报道牌,酒店的迎宾人员和志愿者们热情接待,工作人员忙着给嘉宾们登记,分发参会证件、入场证件,商丘站旅客列车时刻表、会务指南、商丘古城宣传册等也都送到了嘉宾的手中,满满的“节会”气氛。据了解,我市各邀商单位还在商丘高铁站、商丘高速口等地设立有接站点,为前来商丘的嘉宾提供接送服务。

“特别暖心、贴心,特别亲切,诚挚祝愿此次华商节圆满成功。”赶到现场,上海房金所金融信息服务有限公司董事长王玉东不停地称赞。他15日晚上11点多从上海乘坐高铁赶回商丘,从下高铁,一路都有工作人员热情服务,让自己倍感温暖,也很受鼓舞。未来自己将继续努力,为推动家乡的发展贡献一份力量。

目前,节会各项安排均已做好细节优化工作,笑迎八方客。京九晚报全媒体首席记者 刁志远

## 第七届中国·商丘国际华商节 中国当代书画名家作品展开幕

本报讯 10月16日上午,第七届中国·商丘国际华商节“商颂 艺祺”中国当代书画名家作品展在商丘市博物馆开幕。市委副书记陈向平在开幕式上致欢迎辞,市委常委、宣传部部长王全周主持开幕式,安徽省书协副主席刘洪彪,中国美术家协会理事、安徽省美协主席章懿及市领导王琦、岳爱云等出席了开幕式。

据介绍,这次活动的举办得到了国内书画届的广泛关注和大力支持。中国书协及美术家协会的书画艺术家们亲临现场指导、参展。此次活动的筹办和前期准备工作历时4个多月,共征得来自全国各地100名书画家的作品120多幅。此次画展的开展既展出了书画家们描绘商丘、书写商丘的情怀及愿景,又有利于进一步满足人民群众文化需求,提升商丘的知名度和美誉度。

中国书协副主席刘洪彪在致辞中说,这个书

画展是华商节的前导、也是这次盛会的序幕,只有高度的文化自信和文化的繁荣昌盛,才能更好地推进中华民族的伟大复兴。要通过文化做引领、做支撑,把商丘介绍好、宣传好,把商丘的经济建设好,让商丘人民的生活富裕起来,精神富足起来。

仪式结束后,参会的几百名书画爱好者共同在商丘博物馆内参观了书画作品。进入展厅,大家顿时被一幅幅惟妙惟肖的书画作品所吸引。生机勃勃的山水画,栩栩如生的牡丹,惟妙惟肖的人物雕塑,还有生龙活虎的楷书,坚韧有力的隶书,古色古香的篆书,都深深地吸引大家驻足观看。书画老师形象逼真、栩栩如生的讲解,为每副画注入了生命和活力,使大家感悟作品内涵真谛,近距离感受书画艺术魅力。

京九晚报全媒体记者 吴文昊



京九晚报全媒体首席记者 魏文慧 摄

## 徐铭艺术馆馆藏中国画捐赠暨艺术精品收藏展隆重开展 120幅中国画捐赠给商丘博物馆

本报讯 10月16日上午,徐铭艺术馆馆藏中国画捐赠暨艺术精品收藏展开展仪式在商丘博物馆南广场隆重举行。来自省内外的艺术家、各届领导和广大书画爱好者参加了开展仪式。商丘市委常委、宣传部部长王全周,副市长岳爱云出席活动。

市委常委、宣传部部长王全周在开展仪式上说,在这美好的季节,中国科学院大学艺术中心主任徐铭教授怀揣一颗赤子之心,回到了家乡商丘,把自己收藏的120幅中国画捐赠给商丘博物馆,并举办个人收藏艺术精品展览。徐铭先生纵情丹青,画作辉煌,是商丘的自豪。他情注翰墨三十多年,成长为国家一级美术师,中国科学院大学教授。他在画坛独成一家,笔墨泼辣无羁,画风醇厚大气,苍劲凝重,音韵无尽;擅长花鸟,以写画,线块结合,画作清新烂漫,多次荣获国家级大

奖,几千幅作品被海内外各大博物馆个人团体收藏。

随后,徐铭教授发表了热情洋溢的讲话。他说,今天站在这片热土上,心情万份激动,在外游学近30年,回到商丘老家,感受到家乡巨变,经济文化腾飞,政通人和繁荣昌盛,文化艺术欣欣向荣。作为长期在外工作的游子,我觉得自己应该尽自己的一点绵薄之力,为老家做点事情,不论在何时何地,不能忘记生我养我的故土。

据介绍,徐铭先生现为中国科学院大学教授,硕士研究生导师,中国科学院大学艺术中心筹办主任;国家一级美术师,中国美术家协会会员,中国工笔画学会理事,湖南工业大学特聘教授、硕士研究生导师,著名收藏鉴定专家。

京九晚报全媒体记者 吴文昊